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1 Wir rechnen nicht gleich plus 3, sondern N
machen zwei kleinere Plusaufgaben ‘ Die Aufgabe sieht ‘
daraus. | schwierig aus, oder2 |
3 g | ‘ NN f Wir machen sie uns |
{ J | 1 ! A I
(2 chau dir erstmal nur die 7 an. i {; bustichibes: |
Kennst du die verliebte Zahi2 e, \
I \ s
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3 ke 7+3=10 |4
Wir wollten aber doch plus 9 rechnen?
Da fehien doch noch 6. Wir haben erst
3 plus gerechnet.
@ Die 10 war ja auch erst unser Zwischenergebnis.

Von der 10 aus geht es weiter:

10+6 =16 asoist 7 + 9 = 16
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© Schau es dir mal auf dem Zwanziger-

feld an.
Erst plus 3, dann ist der Zehner voll.

Z{//--‘ 9 — Dann noch plus 6.
(7 + 3) + 6 = Wir haben plus 9 in zwei kleinen Schritten
e P gerechnet So geht es leichter.
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